Syksyn viimeinen LP:n järjestämä avoin kilpaonkikilpailu pidettiin sunnuntaina 14.9.14 Saimaan kanavalla Suikissa.
Osallistujamäärä jäi jälleen niukaksi, vain kuusi urhoollista saapui kanavan rantaan arvonta-ajankohtaan mennessä. Paikat arvottiin kahteen sektoriin ja samalla päätimme myös että kaikki kilpailevat samassa sarjassa. 

Suikin länsipuolen rantapenger oli kunnostettu lähiaikoina, siitä kertoivat heinittymättömät penkat ja kivenlohkareiden koko oli myös suurempaa kuin vanhemmilla penkereillä muilla kanavan osilla. Suuret kivenjärkäleet tosin hieman hankaloittivat onki-istuinten asemoimista onkipaikalle mutta muuten tämä kisapaikka oli ihan hyvä.

Lähellä rantaa ei tuntunut olevan kaloja lainkaan eikä niitä ainakaan aluksi kovin sakeassa ollut syvemmissäkään vesikerroksissa. Ainoastaan yläpään reunapaikalla särjen syönti näytti käynnistyneen miltei heti alkuhoukuttelun jälkeen.

2,5 – tuntisen kilpailuajan puolivälissä aktiivinen salakkaparvi osui muutaman onkijan eteen ja siitä irtosi lisägrammoja harvemmin tärpänneiden särkien seuraksi. Salakat olivat poikkeuksellisen suuria, keskipaino oli arviolta viidenkymmenen gramman paikkeilla ja seassa oli lähes 80 – grammaisiakin peilikykiä.
Reunaonkijat onnistuivat tällä kertaa parhaiten ja keskipaikoilta onkivat koettivat samaan aikaan naaria tähdetärpit sumppuihinsa.

Yllätyksellistä oli se, että ainuttakaan lahnaa tai pasuria ei saatu saaliiksi. Koko porukan saalis koostui särjistä, salakoista ja muutamasta ahvenesta.

